

Consultanță în domeniul manag execuției și pentru verif exec lucr de cții și inst aferentă pr se va realiza pe 2 loturi, prin încheierea a 2 ctr de servicii distincte, astfel: - LOT 1: „Reabilitarea liniei de CF BV- Simeria, sect BV - Sighisoara, subsect 1. BV- Apata, 3. Cata- Sighisoara”; - LOT 2: „Reabilitarea liniei de CF BV-Simeria, sect BV - Sighisoara, subsect 2 Apata - Cata”

I.D.: 104289023

Data publicarii	14.10.24	Coduri CPV	71310000 71520000 79341000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Achiziția serviciului: Consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă proiectelor se va realiza pe două loturi, prin încheierea a două contracte de servicii distincte, astfel:- LOT 1: „Reabilitarea liniei de CF Brasov- Simeria, componenta a coridorului Rin - Dunare, pentru circulatia cu viteza maxima de 160 km/h sectiunea Brasov-Sighisoara, subsectiunile 1. Brasov- Apata, 3. Cata- Sighisoara”;- LOT 2: „Reabilitarea liniei de cale ferata Brasov-Simeria, componenta a Coridorului Rin - Dunare, pt circulatia cu viteza max. de 160 Km/h, sectiunea Brasov - Sighisoara, subsectiunea 2 Apata - Cata”, Consultantul desfășurând activitati de coordonare, consultanță și supervizare. Consultantul va desfășura o primă activitate în ceea ce privește studierea, verificarea și însușirea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție aferente lucrărilor ce urmează a fi executate, cu includerea activităților echipei Consultantului care va include coordonarea, verificarea și supervizarea lucrărilor, ce urmează a fi executate în baza proiectului tehnic pus la dispoziție de E.C., precum și a celor necesare a fi proiectate de Antreprenor, în conf. cu legislația și toate reglementările tehnice în vigoare, române și europene (standarde naționale și europene, normative specifice, ghiduri, eurocoduri etc.), Consultantul fiind pe deplin răspunzător de resp. cadrului legislativ și de reglementare în vigoare. În cazul în care există neclarități cu privire la aplicarea legislației și a reglementărilor tehnice relevante, Contractantul va cere clarificări și instrucțiuni de la CNCF ”CFR”-SA, în timp util pentru realizarea cu succes și în termenul prevăzut a serviciilor solicitate.Contractantul va presta serviciile în conf. cu cerințele din C.S., cu respectarea legislației și reglementărilor tehnice în vigoare și în baza aplicării unor metodologii relevante, bazate pe cele mai bune practici naționale și internaționale în domeniul transporturilor, respectiv al căilor ferate. Contractantul va purta întreaga resp. pentru îndeplinirea corectă, în termen și de calitate a cerințelor descrise în prezentul C.S.. Contractantul va fi responsabil pentru asigurarea resurselor adiționale (dacă sunt necesare în vederea îndeplinirii scopului Proiectului), fără a solicita E.C. alte costuri suplimentare.Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor.Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).E.C. va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire in a 12-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. E.C. nu va raspunde la solicitarile de clarificari transmise dupa data limita stabilita.